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MANEAAHNIEZ
EZETAZEIZ 2010

MaOnpauika Ievikns [aioeias

1° OEMA

Ot BaBpol 11 pabnrwv 0to pdbnua Twv Mabnuatikwy Ka-
TeUbuvong €xouv TV p€om T Kat v didpeoo ioeg. OL10
arné Toug 11 Babuoug eivat ol mapakdtw:

9,16,8,13,7,9, 14,14,13,7
a) Na Bpeite To Babud Tou eVOEKATOU ABNTH.
B) Na urtohoyioete To ouvteleoTr| peTaBoArg CV g Bab-
HoAoyiag Twv HadnTwv.
y) Eriéyoupie Tuxaia éva pabntr. Av
A: “To evdexduevo o Babudg Tou pabntn va eival peyalu-
TepogTou 117
B: “To evdexduevo o Babudg Tou padnt va eival peyad-
TEpPOgTOU 137
Kal loxUel 6Tl BUX=A Va Bpe(te v P€ylotn Kal v eAd-
XLoTn TuBavaTnTa ToU eVOEXOEVOU X.

2° OEMA

>e éva AUkelo undpyouv duo tpipata A kat B g M 1déng
e 18 kal 12 pabntég oto kabéva avtiotoixa. O péoog 6-
P0G Twv Babuwv yia o TuAua A eivat 15,8 evd o péoog 6-
POG TV BabuwV kat ota dU0 TUAKATA 0Ta Jadnuartikd eivat
15,4.
a) Na Bpebel 0 péoog 6pog Twv Babuwv Tou TUiuaTog B
0Ta pabnuatikd.
B) Av dUo pabnTéq e Babud 16 puyouv and To TUrua A Kat
0 évag and autoug Tdel oto TuAiua B, va Bpeboulv ol véol
METOL OPOL TWV BABUWY TWV TUNUATOV.
y) Av yla Ta Tufuata A kat B loxdouv:

18 Kar 12
z x? = 4655,52 z x1 = 2676,4¢
i=1 i=1
va Bpeite moto amnd ta Suo Turuata €xel eyaAdtepn opoL-
oyévela Babuwv.

AYZEIZ
AYZH 1ou OEMATOZ

a)’Eotw X 0 Babudg tou evdékarou pabntr. Emiong €xou-
HE OTL § =x . Ol TIEQ Twv J€Ka MapatENoewV Katd au-
Eouoa oelpd elvat:

7,7,8,9,9,13,13, 14,14, 16
Av x< 9 161€ 5=9
Av x> 131616 =13
Av 9< x < 13 TOTE O=X

Apa: Tax< 9€xw d=9=x=9 ondte

x=i=l <:>9=711(1’1+X ©99=110+x & x=-11

aduvaro.
Max>13éxw & = 13 <>x = 13 ONOTE

11

ZXi

x=E e 13=110%<:> 143 = 110+x = x = 33
1

aduvaro.
Av 9<x< 13 T0tTE d=xox=x ondte

11

2 Xi
i:izlv ox=110+X s 11x = 110+x = x = 11

1 OEKTO.

Ernopévag o Babudg tou pabnt eivat 11.

Eniong §=x =11
11

g 3 (xi-x)

§2= il — 16+16+9+4+4+0+4+44+9+9+25 _ 100

v 11 11
dpaS= 10 _10V11
V11 11

Enopevag 1oV11

Y) Epdoov BuX=A (1) T0TE BCA Kal XcA.

lMa va woxvel n (1) To X Ba npéret va éxel TOUAAXLOTOV wg
ototxela ta orowyeia Tou A ou dev avrikouv oto B. AnAa-
31, A-BcX . AP A-BCXCA OTIOTE P(A-B) < P(X) <P(A)

Zuvenwg n eAdxiotn mbavdtnta tou evdexopévou X elvain
P(A-B) kain péyiotn n P(A).
‘Exoupe howrtév: Q ={7, 8,9, 11,13, 14, 16 }
ue P(7) = P(9) = P(13) = P(14) = 2/11 kau
P(8) = P(11) = P(16) = 1/11
A={13,14,16}, B= {14,16} kaiA-B = {13}
Ondre P(A) = P(13) + P(14) + P(16) = 5/11
P(A-B) = P(13) = 2/11

AYZH 2ou OGEMATOZ

a) 'Eotw x,, = 15,8 0 H€0OG Babudg oTa pabnuatikd ylato
TUAHAA, Xp Y@ TO TUMa B kal x= 15,4 0 u€0og Babudq

Kal yla ta dUo TuAiuata. loyvel ot

— Xa Va+Xp Vg 15,8- 18+xp- 12

Xx=— - @ @0
Va+Vp 18+12

<154 =

154 =

% © 462 = 284.4+12xXp < xp= 14,8

B) Ato pabntég pedyouv amnd To TuUa A dpa V=16 kat o
évag mdel oto TUAMa B dpa Vg=13. Emnopévng o péoog

Babuég yia to TuRpa A elvat:

§A=18- 158 -2:16 2844 - 32 15775
16 16

Kal yla To Tuipa B elvat:
— 12148 +16 _177,6 +16 _

XB= 14,9
13 13
y) Zépoupe ot N ( _)z Kat autd yivetat:
S2= 1(2 X3 - )
VS v

. ZV;‘ xi? (EV: xi)2 . zv: xi? _(z\/: Xi )2

2= _Ni=1 o §2 =il i=l
v v? Y v
Y xi2
Sz=i=1 _;2
v
"Exoupe Aourtdv:
18
3 X 4655,52
§2 =izl -xi= 0L 15,82 = 258,64 - 249,64 =9
18 18
= SA =3
12
3 X 2676,48
s§=i=112 X3= T° 14,87 = 223,04 - 219,04 =4
<=>SB =2
ApGi oy, _Sa 3 _ g9
XA s

Emopévag CVa>CVg dpa to Tuiua B €xel peyahltepn o-
poloyévela.

TA ©GEMATA EMNIMEAHOHKAN TA ®PONTIZTHPIA

XAZIAKHZ
otov MEIPAIA



